

# Harstad og Vesterålen fuglehundklubb

## Styremøte

Onsdag, 02.06.2020 Kl 19.00

Sted: Telefonmøte

Til stede:	Liv Jorunn, Hans Einar, Tom, Håkon, Roger og Annika
Fravær:	Trond Arne Kornbakk, Svein

Sak	Tema	Vedtak	Ansvar
10/2020	Utstilling – Utsatt	Rune Tyvold kan dømme lørdag 15. august. Styret avventer og tar en endelig avgjørelse senest 15. juni. Må være noen som kan ta ansvar for utstillingen. Tom sjekker med Rune om hvor lenge vi kan ha han på vent for utstilling 15. august.  Det sendes ut klubbinfo til medlemmene der det står at vi trenger noen som kan ta et ansvar. Så sendes det ut en SMS i etterkant for å sjekke endelig stemning før avgjørelse tas.	Tom  LJK – frist fredag 5.6
12/2020	Klubbinfo	LJK har laget et utkast til klubbinfo som er vært rundt i styret, og som vil bli sendt ut til medlemmene per epost 02-03.2020	LJK - HM
13/2020	Aversjonsdressur	Lage en plan for videre aversjonsdressur. Sortland: 16. juni (høsten ikke avklart) Lofoten: midten av juni (ingen ting planlagt for høsten) Harstad: 8. juni og en gang til i aug/sept.	
14/2020	Felles trening vesterålen	Er kommet forespørsel fra et medlem i Vesterålen om det blir felles treninger i HVFK regi. LJK tar det med som et avsnitt i klubb info der man oppfordrer medlemmer til å gå sammen for trening.	
15/2020	Støtte ordninger til lag/foreninger Covid	Styret følger med på statens tilskudds ordning for tapte inntekter. For å se om det kommer en utvidet søknads mulighet. HVFK søkte ikke 21. april.	
		Nytt styre 15 juni kl 19. Sak – Utstilling.	
